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PAUTA 
7ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 02.03.2020 

Primeiro Período da Sessão Legislativa de 2020 
20h 

 
I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE 

 
1.1  Verificação do Quorum 
 
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior: 
 
1.3 Comunicados da Mesa Diretora: 
 
1.4 Expediente do Executivo: 

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 101/2020, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta às Indicações n.ºs 587/2019 e 30/2020, de autoria do Vereador Antônio 
Carlos da Silva, encaminhando esclarecimentos prestados pelo Coordenador e Agente 
Fiscal de Posturas, informando que foram tomadas as providências descritas em anexo. 

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 102/2020, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta a Indicação n.º 66/2020, de sua autoria, encaminhando esclarecimentos 
prestados pelo Coordenador e Agente Fiscal de Posturas, informando que foi emitido 
documento de notificação. 

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 106/2020, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta ao Requerimento n.º 02/2020, de autoria do Vereador Reginaldo 
Aparecido Flauzino, informando que segue anexa cópia do contrato com a Associação 
dos Árbitros de Alfenas, bem como encaminha respostas às indagações constantes no 
referido Requerimento. 

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 110/2020, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta às Indicações n.ºs 31 e 68/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos 
da Silva, encaminhando esclarecimentos prestados pela Secretaria do Meio Ambiente, 
informando que os serviços solicitados foram devidamente executados. 

 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 111/2020, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta às Indicações n.ºs 11, 18 e 42/2020, de autoria do Vereador João Carlos 
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Tercetti Augusto, encaminhando esclarecimentos prestados pela Secretaria do Meio 
Ambiente, informando que os serviços solicitados foram devidamente executados. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 112/2020, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta à Indicação n.º 21/2020, de autoria do Vereador José Carlos de Morais, 
encaminhando esclarecimentos prestados pela Secretaria do Meio Ambiente, informando 
que o serviço solicitado foi devidamente executado. 
 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 113/2020, subscrito pelo Secretário Executivo Sr. Antônio 
Carlos Esteves Pereira ao Presidente desta Casa Legislativa Fábio Marques Florêncio, 
em resposta à Indicação n.º 50/2020, de sua autoria, encaminhando esclarecimentos 
prestados pela Secretaria do Meio Ambiente, informando que o serviço solicitado foi 
devidamente executado. 
 
1.5 Leitura das indicações de Vereadores: 
 
- Indicação nº 86/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 
Assunto: notificar o proprietário do terreno localizado no cruzamento entre as Alamedas 
dos Ipês (frente ao nº 658) e Alameda das Magnólias (próximo e ao lado nº 152), no bairro 
Jardim Primavera para realizar a limpeza do local. 
 
- Indicação nº 89/2020, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Ageu Gonçalves Pimenta, 
nas proximidades do imóvel de nº 267, no bairro Residencial São Lucas, para que seja 
realizada a limpeza. 
 
- Indicação nº 90/2020, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto. 
Assunto: notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Ageu Gonçalves Pimenta, 
nas proximidades do imóvel de nº 220, no bairro Residencial São Lucas. 
 
- Indicação nº 95/2020, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto. 
Assunto: reforçar a pintura da sinalização de trânsito horizontal e da faixa de pedestres 
localizadas na esquina da Avenida Lincoln Westin com a Avenida Teixeira da Silva.  
 
- Indicação nº 96/2020, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. 
Assunto: providenciar junto ao setor competente da Prefeitura avaliação técnica para 
posterior corte, remoção e replantio de uma árvore morta existente na Rua Plinio Leite da 
Silva, em frete ao número 545 – Jd. Boa Esperança 
 
- Indicação nº 97/2020, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. 
Assunto: providenciar junto ao setor competente a limpeza e remoção de lixo acumulado 
na estrada rural Santa Cruz, próximo à Distribuidora de Laranja. 
 
- Indicação nº 98/2020, de autoria do Vereador José Carlos de Morais. 
Assunto: fazer a poda da árvore localizada em frente ao imóvel de nº 142, na Rua 
Osvaldo Orsi, no bairro Morada do Sol. 
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- Indicação nº 99/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 
Assunto: notificar o proprietário do terreno localizado na Alameda dos Eucaliptos, nas 
proximidades dos nºs 545 e 546, no bairro Jardim Primavera para realizar a limpeza do 
local. 
 
- Indicação nº 100/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 
Assunto: efetuar estudos em uma árvore localizada na Alameda dos Eucaliptos, nas 
proximidades dos nºs 545 e 546, no Jardim Primavera, pois encontra-se com sinais de 
podridão e presença de cupim, além de ser uma árvore inadequada para o local. 
 
- Indicação nº 101/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 
Assunto: notificar o proprietário do posto de gasolina em construção na Av. Governador 
Valadares, nas proximidades da FETAEMG e da Igreja Congregação Cristã, no bairro 
Jardim São Carlos para realizar a construção de passeio, em toda extensão do terreno, 
inclusive subindo sentido Igreja Congregação do Brasil. 
Notificar, também, pelo passeio que está irregular, impedindo o trânsito de pedestres e 
acumulando águas e sujeiras. 
 
- Indicação nº 102/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 
Assunto: ratificando pedidos anteriores que solicitam atendimento em PSF mais próximos 
de residências nos bairros Vila Esperança, Jardim Eunice, parte do Campos Elíseos, 
parte do Jardim Primavera e parte do Vista Grande. 
 
1.5 Palavra do vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários 

sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público). 
 
II – SEGUNDA PARTE – ORDEM DO DIA 
 
2.1 Discussão e Votação de Proposições: 
 

2.1.1 Discussão e Votação em Segundo Turno: 
 

- Projeto de Lei Complementar nº 5/2019, de autoria Executivo Municipal, que “altera a 
Lei Complementar nº 27, de 14 de agosto de 2017, que instituiu, no âmbito do Município 
de Alfenas, o Programa de Garantia a Direitos Fundamentais e Incentivo ao 
Desenvolvimento Social e Econômico, denominado PRÓ-DIREITOS e dá outras 
providências” 
 
- Projeto de Lei nº 5/2020, de autoria Executivo Municipal, que “autoriza concessão da 
exploração publicitária em abrigos para passageiros de ônibus urbanos e táxis e dá outras 
providências”. 
 
- Projeto de Lei nº 7/2020, de autoria Executivo Municipal, que “dispõe sobre Educação 
Ambiental e institui a Política Municipal de Educação Ambiental no Município de Alfenas e 
dá outras providências”. 
 
PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, vedado o 
retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do Dia).  
 


